Территориальная избирательная комиссия муниципального района Калтасинский район Республики Башкортостан

РЕШЕНИЕ

27 января 2020 года

№ 985

О досрочном сложении полномочий члена участковой избирательной комиссии №2210 муниципального района Калтасинский район Республики Башкортостан с правом решающего голоса И.К. Ивашкина

В соответствии с пунктом 6 статьи 29 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», частью 2 статьи 29 Кодекса Республики Башкортостан о выборах и на основании заявления И.К. Ивашкина Территориальная избирательная комиссия муниципального района Калтасинский район Республики Башкортостан РЕШИЛА:

- 1.Освободить Ивашкина Илью Камаевича от обязанностей члена участковой избирательной комиссии №2210 муниципального района Калтасинский район Республики Башкортостан с правом решающего голоса до истечения срока его полномочий.
- 2. Направить настоящее постановление в Центральную избирательную комиссию Республики Башкортостан.

Председатель территориальной избирательной комиссии

Т.О. Мухнурова

Секретарь территориальной избирательной комиссии

А.В. Божик